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INTERMATEX Grupo es el resultado actual de 
un esfuerzo conjunto que se inició en 1988 
cuando Fidel Gil y Virginia Miralles fundaron la 
empresa matriz Matex Spain. 

Desde entonces, dentro de un proceso 
de adaptación continua al mercado y una 
evolución constante en innovación y desarrollo 
de producto, se han ido perfilando las líneas 
que hoy en día identifican a Intermatex Grupo:

Mosaico decorativo, incluyendo una amplia 
diversidad de materiales y de formatos, 
Porcelánico, principalmente rectificado, tanto 
esmaltado como técnico en una gran variedad 
de formatos desde 30x60 hasta 60x120 cms. 
Y por último, las dos líneas más novedosas, 
pavimento SPC y revestimiento decorativo  
en WPC.

Tras afrontar los retos que la economía global 
ha planteado estos últimos 15 años, la empresa 
hoy en día es más eficiente, optimizada y con 
una gestión más solidaria e implicada en los 
diferentes procesos de la actividad ordinaria 
de la empresa y, lo más importante, plantea 
su crecimiento desde una posición más sólida.

Dentro de este entorno tan competitivo, 
Intermatex tomó una importante decisión 
estructural que asegura el mantenimiento de 
sus políticas de expansión, y tras dos años 
de planificación, en 2019, se inauguraron las 
nuevas instalaciones en el polígono industrial  
‘El Colador’ de Onda, en Castellón (España).

Un movimiento estratégico que era vital para 
dar una continuidad sostenible al crecimiento de 
la empresa que permitiese seguir ofreciendo el 
mejor servicio a sus clientes. La nueva sede de 
la compañía implica una gran mejora en cuanto 
al espacio, principal restricción al crecimiento 
en sus antiguas instalaciones de Villarreal.

Esta nueva ubicación incluye: 

Casi 1.000m2 de oficinas, que permiten una 
mejor y más funcional organización de los 
departamentos, 

Más de 8.500m2 de almacén cubierto, 
indispensables para mantener el 100% de 
las mercaderías en un perfecto estado 
para su venta,

Y una zona de carga de aproximadamente 
4.000m2 con doble muelle fijo, 
imprescindibles, por un lado, para optimizar 
la velocidad de las cargas de camión abierto 
y, por otro, dotar de agilidad las cargas de 
contenedor.

De esta forma Intermatex deja atrás, en 
Villarreal, 15 años de un gran progreso, 
crecimiento, evolución y madurez, que se 
perciben en la propia organización de la 
empresa, en sus estándares, en su visión 
y misión y que más tangiblemente puede 
observarse en su catálogo y en su penetración 
de mercado.

Fruto de esta evolución y crecimiento son, por 
ejemplo, los 8 almacenes que tiene Intermatex 
a lo largo del continente americano y que dan 
servicio a centenares de clientes diariamente.

Agradecemos genuinamente a todos nuestros 
clientes y colaboradores la fidelidad y apoyo 
que a lo largo de estos años nos han mostrado 
y les invitamos a que participen con nosotros 
de los retos que tenemos por delante.

Impreso en febrero de 2025

About Us
QUIENES SOMOS



Intermatex Grupo is the current result of a joint 
effort that began in 1988 when Fidel Gil and 
Virginia Miralles founded the parent company 
Matex Spain. 

Since then, within a process of continuous 
adaptation to the market and a constant 
evolution on product innovation and 
development, have been determining the lines 
that now identify Intermatex Grupo:

Decorative mosaic, including a wide variety 
of materials and formats, Porcelain, mainly 
rectified, both glazed and technical in a variety 
of formats from 30x60 to 60x120cms. And 
finally, the two newest lines, SPC flooring and 
WPC decorative wall coverings.

After facing the challenges that the global 
economy has raised these last 15 years, the 
company today is more efficient, optimized and 
with a more solidary and involved management 
in the different processes of the ordinary 
activity and, most important, it raises its growth 
from a more solid position.

Within this very competitive environment, 
Intermatex made an structural important 
decision that ensures the continuity of its 
expansion policies, and after two years of 
planning, in 2019, the new facilities were 
inaugurated in the industrial estate ‘El Colador‘ 
in Onda, Castellon (Spain).

A strategic movement that was vital to give 
a sustainable continuity to the growth of 
the company that would allow to continue 
offering the best service to its clients. The new 
headquarters of the company implies a great 
improvement in terms of space, the main 
restriction to growth in its previous facilities  
in Villarreal.

This new location includes:

Almost 1,000m2 of offices, which allow a 
better and more functional organization of 
the different departments, 

More than 8,500m2 of covered warehouse, 
indispensable to keep 100% of the 
merchandise in perfect condition for sale, 

And a loading area of approximately 
4.000m2 with fixed double container dock, 
essential, on one hand, to optimize the 
speed of truck loads and, on the other, to 
provide agility container loads.

In this way Intermatex leaves behind, in 
Villarreal, 15 years of great progress, growth, 
evolution and maturity, which are perceived 
in the company’s own organization, in its 
standards, in its vision and mission and that 
can be more tangibly observed in its catalog 
and in its market penetration.

The result of this evolution and growth are, for 
example, the 8 warehouses that Intermatex 
has throughout the American continent and 
which serve hundreds of customers daily.

We genuinely thank all our clients and 
collaborators for the loyalty and support that 
they have shown to us throughout these years 
and we invite them to participate with us in the 
challenges that lie ahead.

Intermatex Group
INTERMATEX GRUPO
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PORCELAIN

Collections’ indexÍNDICE COLECCIONES

COLORS 

 · Cosmo Aqua  S/F P 06

 · Onice Aqua P 07

 · Galaxy Aqua P 08

 · Galaxy Teal P 09

 · Onyx Grigio P 10

 · Onice Bianco P 11

 · Onyx Rainbow P 12

LUX

 · Domus Bianco P 13

 · Marmo Statuario P 14

 · Marmo Statuario Matt 15

 · Messina Gold P 16

 · Mesina Gold Matt 17

 · Atrio Blanco P 18

 · Trevi S/F P 19

 · Milano Biege P 20

 · Milano Grey P 21

 · Savona Matt 22

 · Torino Gold  P 23

 · Taormina P 24

 · Pompeya P 25

TUSCANY

 · Tuscany Grey  26

 · Tuscany Cream  26

 · Tuscany Grey  27

 · Tuscany Sand  28

SICILIA

 · Sicilia Sand  29

 · Sicilia Silver 30

TIRRENO

 · Tirreno Perla 31

 · Tirreno Neutral 32

WHITES 

 · Montblanc P 33

 · Montblanc Matt 34

LEGNO

 · Gramercy White 35

 · Gramercy  Beige 35

 · Gramercy  Brown 35

LAYER

 · Parma P 36

DENVER

 · C3 Rec. Denver Arena  
   IN/OUT 37

 · C3 Rec. Denver Gris
   IN/OUT 37

CORAL

 · C3 Rec. Coral Aqua  
   IN/OUT 38

 · C3 Rec. Coral Arena  
   IN/OUT 39

 · C3 Rec. Coral Bali  
   IN/OUT 39

TECHNICAL INFO
Packing List / Packing List 40

Especificaciones Técnicas / Technical Specifications 42

Información Técnica / Technical Infomation 43
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A Atrio Blanco P (LUX) 18

C Coral Aqua IN/OUT
C3 Rec. (DENVER) 38

Coral Arena IN/OUT
C3 Rec. (DENVER) 39

Coral Bali IN/OUT
C3 Rec. (DENVER) 39

Cosmo Aqua  S/F P (COLORS) 06

D Denver Arena IN/OUT
C3 Rec. (DENVER) 37

Denver Gris IN/OUT
C3 Rec. (DENVER) 37

Domus Bianco P (LUX) 13

G Galaxy Aqua P  (COLORS) 08

Galaxy Teal P (COLORS) 09

Gramercy  Beige (LEGNO) 35

Gramercy  Brown (LEGNO) 35

Gramercy White (LEGNO) 35

M Marmo Statuario Matt (LUX) 15

Marmo Statuario P (LUX) 14

Mesina Gold Matt (LUX) 17

Messina Gold P (LUX) 16

Milano Biege P (LUX) 20

Milano Grey P (LUX) 21

Montblanc Matt (WHITES) 34

Montblanc P (WHITES) 33

O Onice Aqua P (COLORS) 07

Onice Bianco P  (COLORS) 11

Onyx Grigio P  (COLORS) 10

Onyx Rainbow P  (COLORS) 12

P Parma P (LAYER) 36

Pompeya P  (LUX) 25

S Savona Matt (LUX) 22

Sicilia Sand (SICILIA) 29

Sicilia Silver (SICILIA) 30

T Taormina P  (LUX) 24

Tirreno Neutral (TIRRENO) 32

Tirreno Perla (TIRRENO) 31

Torino Gold  P (LUX) 23

Trevi S/F P (LUX) 19

Tuscany Cream (TUSCANY) 26

Tuscany Grey  (TUSCANY) 26

Tuscany Grey  (TUSCANY) 27

Tuscany Sand  (TUSCANY) 28
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Iconography
ICONOGRAFÍA

PIEZAS x CAJA / 
Pieces x Box

CAJAS x PALET / 
Boxes x Pallet

VOLUMEN x CAJA (m2) / 
Volume x Box (m2)

VOLUMEN x CAJA (sq ft)  / 
Volume x Box (sq ft)

VOLUMEN x PALET (m2) / 
Volume x Pallet (m2)

VOLUMEN x CAJA (sq ft) / 
Volume x Box (sq ft)

PESO x PALET (Kg) / 
Weight x Pallet (Kg)

PESO x PALET (Lb) / 
Weight x Pallet (Lb)

PESO x CAJA (Kg) / 
Weight x Box (Kg)

PESO x CAJA (Lb) / 
Weight x Box (Lb)

COLECCIÓN
Collection

PACKING LIST
Packing List

PORCELÁNICO
Porcelain

CARACTERÍSTICAS  
Characteristics

MATE / 
Matt

RECTIFICADO / 
Rectified

DESTONIFICADO / 
Shaded

RELIEVE / 
Relief

ANTIDESLIZANTE / 
Anti-Slip

- PORCELÁNICO ESMALTADO MATE
  Matt Glazed Porcelain

- PORCELÁNICO ESMALTADO MATE 
   (EFECTO BRILLO IMPRESO)
  Glazed Porcelain (Gloss Printed Effect)

- PORCELÁNICO PULIDO 
   (TODO MASA)
  Polished Porcelain (Full Body)

- PORCELÁNICO PULIDO 
   (DOBLE CARGA)
  Polished Porcelain (Double Loading)

- PORCELÁNICO ESMALTADO PULIDO
  Polished Glazed Porcelain

- PORCELÁNICO ESMALTADO MATE 
   (EFECTO BRILLO IMPRESO)
  Matt Glazed Porcelain (Gloss Printed Effect)

04



C
O

LL
E

C
TI

O
N

S

Explanation of Symbols
NOMENCLATURA DE LA PÁGINA

P
O

R
C

E
LA

IN

C3 Rect. Denver Arena IN/OUT
 [Anti-Slip C3/R10]

30x60cm  ·  12”x24”

C3 Rect. Denver Gris IN/OUT
 [Anti-Slip C3/R10]

30x60cm  ·  12”x24”

m2 kg lb

8 60 1,44 26,78 86,4 1626 15.50 59.04 930 3584

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

DENVER30x60
12”x24”

• Denver 30x60 está disponible solo en antideslizante C3
• Denver 30x60 is only available in antislip R9

Porcelánico Esmaltado Mate
Matt Glazed Porcelain

C3 Denver Gris IN/OUT

MATE
Matt

ANTIDESLI-
ZANTE C3

Anti-Slip R9

15

NOMBRE DE LA SERIE
Name of the Range

FORMATO SERIE
Serie Size

COLECCIÓN
CollectionESPECIFICACIONES  

DE USO
Use Specifications

PACKING LIST
Packing List

FORMATO PIEZA
Piece Format

Las dimensiones de los Porcelánicos que figuran en éste catálogo 
son Nominales. Si usted desea saber las dimensiones reales de 
fabricación, consulte con nuestro departamento técnico.

The dimensions of the Porcelain give in this catalogue are 
Nominal. Please contact our technical department, should you 
need to know the real manufactured dimensions.
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m2 kg lb

2 32 1,44 29,5 46,08 969 15.50 65.04 496 2123

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Cosmo Aqua S/F P. (Sin fin / Endless)

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

Cosmo Aqua S/F P. (Sin fin / Endless)

60x120cm / 23.6”x47.2” - (5 caras/faces)

COLORS60x120
23.6”x47.2”RECTIFICADO 

Rectified
PULIDO
Polished

06



P
O

R
C

E
LA

INCOLORS60x120
23.6”x47.2”

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

Onice Aqua  P.

m2 kg lb

2 32 1,44 28,9 46,08 944 15,50 63,71 496 2081

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

RECTIFICADO 
Rectified

PULIDO
Polished

60x120cm / 23.6”x47.2” - (12 caras/faces)

Onice Aqua P.
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Galaxy Aqua P.

60x120cm / 23.6”x47.2” -  (8 caras/faces)

Galaxy Aqua P.

m2 kg lb

2 32 1,44 26 46,08 852 15,50 57,32 496 1967

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

COLORS60x120
23.6”x47.2”

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

RECTIFICADO 
Rectified

PULIDO
Polished
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O

R
C

E
LA

IN

m2 kg lb

2 32 1,44 26 46,08 852 15,50 57,32 496 1967

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

COLORS60x120
23.6”x47.2”

Galaxy Teal P.

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

RECTIFICADO 
Rectified

PULIDO
Polished

60x120cm / 23.6”x47.2” - (8 caras/faces)

Galaxy Teal P.
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m2 kg lb

2 32 1,44 28,9 46,08 944 15,50 63,71 496 2081

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

COLORS60x120
23.6”x47.2”

Onice Grigio  P.

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

RECTIFICADO 
Rectified

PULIDO
Polished

60x120cm / 23.6”x47.2” - (6 caras/faces)

Onice Grigio P.
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P
O

R
C

E
LA

INCOLORS60x120
23.6”x47.2

Onice Bianco  P.

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

Onice Bianco P.

60x120cm / 23.6”x47.2” - (7 caras/faces)

m2 kg lb

2 34 1,44 27,5 48,96 954 15,50 60,63 527 2103

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

RECTIFICADO 
Rectified

PULIDO
Polished
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m2 kg lb

2 32 1,44 29 46,08 947 15.50 63.93 496 2088

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

COLORS60x120
23.6”x47.2”

Onyx Rainbow P.

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

RECTIFICADO 
Rectified

PULIDO
Polished

60x120cm / 23.6”x47.2” - (8 caras/faces)

Onyx Rainbow P.
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P
O

R
C

E
LA

INLUX60x60 - 60x120
24”x24” - 23.6”x47.2”

Domus Bianco P.

60X120cm  ·  23.6”x47.2” - (6 caras/faces)

Domus Bianco P.

60x60cm  ·  24”x24” - (12 caras/faces)

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

4 40 1,44 27,5 57,6 1120 15,5 60,63 620 2467

2 34 1,44 30,95 48,96 1072 15,5 68,23 527 2362

60x60 / 24”x24”

60x120 / 23.6”x47.2”

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

Domus Bianco P.

RECTIFICADO 
Rectified

PULIDO
Polished
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LUX60x60 / 60x120
24”x24” / 23.6”x47.2”

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

Marmo Statuario P.

60x120cm / 23.6”x47.2” - (10 caras/faces)

Marmo Statuario P.

60x60cm / 24”x24” - (12 caras/faces)

Marmo Statuario P.

m2 kg lb

4 40 1,44 27,5 57,6 1120 15,5 60,63 620 2467

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

2 34 1,44 30,95 48,96 1072 15,5 68,23 527 2362

60x60 / 24”x24”

60x120 / 23.6”x47.2”

RECTIFICADO 
Rectified

PULIDO
Polished
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E
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INLUX60x120
23.6”x47.2”

m2 kg lb

2 34 1,44 30,9 48,96 1071 15,50 68,12 527 2358

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Porcelánico Esmaltado Mate
Matt Glazed Porcelain

Marmo Statuario Matt

Marmo Statuario Matt

60x120cm  ·  23.6”x47.2” - (10 caras/faces)

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified
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m2 kg lb

2 34 1,44 30,95 48,96 1072 15,5 68,23 527 2362

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

LUX60x120
23.6”x47.2”

Messina Gold P.

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

Messina Gold P.

60x120cm / 23.6”x47.2” - (12 caras/faces)

RECTIFICADO 
Rectified

PULIDO
Polished
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P
O

R
C

E
LA

IN

m2 kg lb

2 34 1,44 30,95 48,96 1072 15,5 68,23 527 2362

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Messina Gold Matt

Messina Gold Matt

60x120cm / 23.6”x47.2” - (12 caras/faces)

LUX60x120
23.6”x47.2”

Porcelánico Esmaltado Mate
Matt Glazed Porcelain

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified
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LUX60x60 / 60x120
24”x24” / 23.6”x47.2”

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

m2 kg lb

4 40 1,44 25 57,6 1020 15,50 55,12 620 2247

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

2 34 1,44 27,5 48,96 954 15,50 60,63 527 2103

60x60 / 24”x24”

60x120 / 23.6”x47.2”

Atrio Blanco P.

60x60cm / 24”x24” - (22 caras/faces)

Atrio Blanco P.

60x120cm / 23.6”x47.2” - (14 caras/faces)

Atrio Blanco P.

RECTIFICADO 
Rectified

PULIDO
Polished
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P
O

R
C

E
LA

IN

m2 kg lb

2 30 1,44 29 43,2 890 15,50 63,93 465 1960

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

LUX60x120
23.6”x47.2”

Trevi S/F P.

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

RECTIFICADO 
Rectified

PULIDO
Polished

60x120cm / 23.6”x47.2” - (6 caras/faces)

Trevi S/F  P.  (Sin fin  /  Endless)
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m2 kg lb

2 32 1,44 29 46,08 947 15.50 63.93 496 2088

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

LUX60x120
23.6”x47.2”

Milano Beige P.

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

RECTIFICADO 
Rectified

PULIDO
Polished

60x120cm / 23.6”x47.2” - (6 caras/faces)

Milano Beige P.

20



P
O

R
C

E
LA

IN

m2 kg lb

2 32 1,44 29 46,08 947 15.50 63.93 496 2088

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

LUX60x120
23.6”x47.2”

Milano Grey P.

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

RECTIFICADO 
Rectified

PULIDO
Polished

60x120cm / 23.6”x47.2” - (6 caras/faces)

Milano Grey P.
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m2 kg lb

2 34 1,44 29 48,96 1006 15,50 63,93 527 2216

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

LUX60x120
23.6”x47.2”

Savona Matt

Porcelánico Esmaltado Matt
Matt Glazed Porcelain

RECTIFICADO 
Rectified

MATE
Matt

60x120cm / 23.6”x47.2” - (5 caras/faces)

Savona Matt
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P
O

R
C

E
LA

IN

m2 kg lb

2 30 1,44 29 43,2 890 15,50 63,93 465 1960

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

LUX60x120
23.6”x47.2”

Torino Gold P.

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

RECTIFICADO 
Rectified

PULIDO
Polished

60x120cm / 23.6”x47.2” - (6 caras/faces)

Torino Gold P.
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m2 kg lb

2 30 1,44 29 43,20 889 15,50 63,93 465 1960

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Taormina P

LUX60x120
23.6”x47.2”

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

Taormina P

60x120cm / 23.6”x47.2” - (10 caras/faces)

RECTIFICADO 
Rectified

PULIDO
Polished
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P
O

R
C

E
LA

IN

m2 kg lb

2 32 1,44 29 46,08 948 15,50 63,93 496 2088

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

LUX60x120
23.6”x47.2”

Pompeya P.

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

RECTIFICADO 
Rectified

PULIDO
Polished

60x120cm / 23.6”x47.2” - (6 caras/faces)

Pompeya P.
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m2 kg lb

2 35 1,44 33 50,4 1166 15,50 72,75 543 2570

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Tuscany Grey

60x120cm  ·  23.6”x47.2” - (10 caras/faces)

Tuscany Cream

60x120cm  ·  23.6”x47.2” - (10 caras/faces)

Tuscany Cream (RESTYLING)

TUSCANY60x120
23.6”x47.2”

Porcelánico Esmaltado Mate
Matt Glazed Porcelain

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified

26



P
O

R
C

E
LA

IN

Tuscany Grey
100x100cm  ·  39.4”x39.4” - (10 caras/faces)

Tuscany Grey (Antislip C3/R11)

100x100cm  ·  39.4”x39.4” - (10 caras/faces) ANTISLIP
C3/R-11

m2 kg lb

2 24 2,00 40,95 48 1003 21,53 90,28 517 2209

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Tuscany Grey

TUSCANY100x100cm
39.4”x39.4”

Porcelánico Esmaltado Mate
Matt Glazed Porcelain

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified
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m2 kg lb

2 24 2,00 40,95 48 1003 21,53 90,28 517 2209

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Tuscany Sand

TUSCANY100x100cm
39.4”x39.4”

Porcelánico Esmaltado Mate
Matt Glazed Porcelain

Tuscany Sand
100x100cm  ·  39.4”x39.4” - (10 caras/faces)

Tuscany Sand (Antislip C3/R11)

100x100cm  ·  39.4”x39.4” - (10 caras/faces) ANTISLIP
C3/R-11

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified
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P
O

R
C

E
LA

IN

m2 kg lb

2 24 2,00 40,95 48 1003 21,53 90,28 517 2209

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Sicilia Sand

SICILIA100x100cm
39.4”x39.4”

Porcelánico Esmaltado Mate
Matt Glazed Porcelain

Sicilia Sand
100x100cm  ·  39.4”x39.4” - (10 caras/faces)

Sicilia  Sand (Antislip C3/R11)

100x100cm  ·  39.4”x39.4” - (10 caras/faces) ANTISLIP
C3/R-11

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified

29



m2 kg lb

2 24 2,00 40,95 48 1003 21,53 90,28 517 2209

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Sicilia Silver

SICILIA100x100cm
39.4”x39.4”

Porcelánico Esmaltado Mate
Matt Glazed Porcelain

Sicilia Silver
100x100cm  ·  39.4”x39.4” - (10 caras/faces)

Sicilia  Silver (Antislip C3/R11)

100x100cm  ·  39.4”x39.4” - (10 caras/faces) ANTISLIP
C3/R-11

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified
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m2 kg lb

2 24 2,00 40,95 48 1003 21,53 90,28 517 2209

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Tirreno Perla

TIRRENO100x100cm
39.4”x39.4”

Porcelánico Esmaltado Mate
Matt Glazed Porcelain

Tirreno Perla
100x100cm  ·  39.4”x39.4” - (10 caras/faces)

Tirreno Perla (Antislip C3/R11)

100x100cm  ·  39.4”x39.4” - (10 caras/faces) ANTISLIP
C3/R-11

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified
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m2 kg lb

2 24 2,00 40,95 48 1003 21,53 90,28 517 2209

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Tirreno Neutral

TIRRENO100x100cm
39.4”x39.4”

Porcelánico Esmaltado Mate
Matt Glazed Porcelain

Tirreno Neutral
100x100cm  ·  39.4”x39.4” - (10 caras/faces)

Tirreno Neutral (Antislip C3/R11)

100x100cm  ·  39.4”x39.4” - (10 caras/faces) ANTISLIP
C3/R-11

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified
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INWHITES60x120
23.6”x47.2”

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

Montblanc P.

60x120cm  ·  23.6”x47.2”

m2 kg lb

2 30 1,44 30,5 43,2 935 15,50 67,24 465 2059

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Montblanc P.

RECTIFICADO 
Rectified

PULIDO
Polished
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Montblanc Matt

60x120cm  ·  24”x48”

Porcelánico Esmaltado Mate
Matt Glazed Porcelain WHITES60x120

23.6”x47.2”

m2 kg lb

2 35 1,44 28,7 50,4 1025 15,50 63,27 543 2257

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Montblanc Matt

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified
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7.9”x47.2”

m2 kg lb

5 48 1,20 25 57,6 1220 12,92 55,12 620 2688

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Gramercy White (C2/R10)

20X120cm  ·  7.9”x47.2” -  (12 caras/faces)

Gramercy Brown (C2/R10)

20X120cm  ·  7.9”x47.2” -  (12 caras/faces)

Gramercy Beige (C2/R10)

20X120cm  ·  7.9”x47.2” -  (12 caras/faces)

Gramercy Beige

Porcelánico Esmaltado Mate
Matt Glazed Porcelain

ANTIDESLI-
ZANTE C2

Anti-Slip R10

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified
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Parma P.

60x60cm  ·  24”x24”

Porcelánico Pulido (Doble carga)
Polished Porcelain (Double charge) LAYER60x60

24”x24”

m2 kg lb

4 38 1,44 25 54,72 970 15,50 55,12 589 2136

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Parma P.

RECTIFICADO 
Rectified

PULIDO
Polished
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C3 Rect. Denver Arena IN/OUT
 [Anti-Slip C3/R10]

30x60cm  ·  12”x24”

C3 Rect. Denver Gris IN/OUT
 [Anti-Slip C3/R10]

30x60cm  ·  12”x24”

m2 kg lb

7 48 1,239 22,35 59,472 1092,8 13,34 49,27 640 2407

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

DENVER30x60
12”x24”

• Denver 30x60 está disponible solo en antideslizante C3
• Denver 30x60 is only available in antislip R9

Porcelánico Esmaltado Mate
Matt Glazed Porcelain

C3 Denver Gris IN/OUT

MATE
Matt

ANTIDESLI-
ZANTE C3

Anti-Slip R9
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C3 Rect. Coral Bali IN/OUT
 [Anti-Slip C3/R10]

30x60cm  ·  12”x24”

m2 kg lb

7 48 1,239 22,35 59,472 1092,8 13,34 49,27 640 2407

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

CORAL30x60
12”x24”

• Coral 30x60 está disponible solo en antideslizante C3
• Coral 30x60 is only available in antislip R9

Porcelánico Esmaltado Mate
Matt Glazed Porcelain

C3 Coral Bali IN/OUT

MATE
Matt

ANTIDESLI-
ZANTE C3

Anti-Slip R9
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C3 Rect. Coral Arena IN/OUT
 [Anti-Slip C3/R10]

30x60cm  ·  12”x24”

m2 kg lb

7 48 1,239 22,35 59,472 1092,8 13,34 49,27 640 2407

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

CORAL30x60
12”x24”

• Coral 30x60 está disponible solo en antideslizante C3
• Coral 30x60 is only available in antislip R9

Porcelánico Esmaltado Mate
Matt Glazed Porcelain

C3 Coral Arena IN/OUT

C3 Rect. Coral Aqua IN/OUT
 [Anti-Slip C3/R10]

30x60cm  ·  12”x24”

MATE
Matt

ANTIDESLI-
ZANTE C3

Anti-Slip R9
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PACKING LIST
Packing List

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

60x60 / 24”x24” ATRIO BLANCO P 4 40 1,44 25 57,6 1020 15,50 55,12 620 2247
60x120 / 23.6”x47.2” ATRIO BLANCO P 2 34 1,44 27,5 48,96 954 15,50 60,63 527 2103
30x60cm  ·  11.8”x24” C3 REC. CORAL AQUA  IN/OUT 7 48 1,239 22,35 59,472 1092,8 13,34 49,27 640 2407
30x60cm  ·  11.8”x24” C3 REC. CORAL ARENA  IN/OUT 7 48 1,239 22,35 59,472 1092,8 13,34 49,27 640 2407
30x60cm  ·  11.8”x24” C3 REC. CORAL BALI IN/OUT 7 48 1,239 22,35 59,472 1092,8 13,34 49,27 640 2407
30x60cm  ·  11.8”x24” C3 REC. DENVER ARENA  IN/OUT 7 48 1,239 22,35 59,472 1092,8 13,34 49,27 640 2407
30x60cm  ·  11.8”x24” C3 REC. DENVER GRIS  IN/OUT 7 48 1,239 22,35 59,472 1092,8 13,34 49,27 640 2407
60x120 / 23.6”x47.2” COMO AQUA S/F P 2 32 1,44 29,5 46,08 969 15,50 65,04 496 2123

60x60 / 24”x24” DOMUS BIANCO P 4 40 1,44 27,5 57,6 1120 15,5 60,63 620 2467
60x120 / 23.6”x47.2” DOMUS BIANCO P 2 34 1,44 30,95 48,96 1072 15,5 68,23 527 2362
60x120 / 23.6”x47.2” GALAXY AQUA P 2 32 1,44 26 46,08 852 15,50 57,32 496 1967
60x120 / 23.6”x47.2” GALAXY TEAL P 2 32 1,44 26 46,08 852 15,50 57,32 496 1967
20x120cm  7·9”x47” GRAMERCY BEIGE 5 48 1,20 25 57,6 1220 12,92 55,12 620 2688
20x120cm  7·9”x47” GRAMERCY BROWN 5 48 1,20 25 57,6 1220 12,92 55,12 620 2688
20x120cm  7·9”x47” GRAMERCY WHITE 5 48 1,20 25 57,6 1220 12,92 55,12 620 2688

60x120 / 23.6”x47.2” MARMO STATUARIO MATT 2 34 1,44 30,9 48,96 1071 15,50 68,12 527 2358
60x60 / 24”x24” MARMO STATUARIO P 4 40 1,44 27,5 57,6 1120 15,5 60,63 620 2467

60x120 / 23.6”x47.2” MARMO STATUARIO P 2 34 1,44 30,95 48,96 1072 15,5 68,23 527 2362
60x120 / 23.6”x47.2” MESSINA GOLD MATT 2 34 1,44 30,95 48,96 1072 15,5 68,23 527 2362
60x120 / 23.6”x47.2” MESSINA GOLD P 2 34 1,44 30,95 48,96 1072 15,5 68,23 527 2362
60x120 / 23.6”x47.2” MILANO BEIGE P 2 32 1,44 29 46,08 947 15,50 63,93 496 2088
60x120 / 23.6”x47.2” MILANO GREY  P 2 32 1,44 29 46,08 947 15,50 63,93 496 2088
60x120 / 24”x47,.2” MONTBLANC MATT 2 35 1,44 28,7 50,4 1025 15,50 63,27 543 2257

60x120 / 23.6”x47.2” MONTBLANC P 2 30 1,44 30,5 43,2 935 15,50 67,24 465 2059
60x120 / 23.6”x47.2” ONICE AQUA P 2 32 1,44 28,9 46,08 944 15,50 63,71 496 2081
60x120 / 23.6”x47.2” ONICE BIANCO  P 2 34 1,44 27,5 48,96 954 15,50 60,63 527 2103
60x120 / 23.6”x47.2” ONICE GRIGIO  P 2 32 1,44 28,9 46,08 944 15,50 63,71 496 2081
60x120 / 23.6”x47.2” ONICE RAINBOW  P 2 32 1,44 29 46,08 947 15,50 63,93 496 2088

60x60 / 24”x24” PARMA P 4 38 1,44 25 54,72 970 15,50 55,12 589 2136
60x120 / 23.6”x47.2” POMPEYA P 2 32 1,44 29 46,08 947 15,50 63,93 496 2088
60x120 / 23.6”x47.2” SAVONA MATT 2 34 1,44 29 48,96 1006 15,50 63,93 527 2216
100x100 / 39.4”x39.4” SICILIA SAND 2 24 2,00 40,95 48 1003 21,53 90,28 517 2209
100x100 / 39.4”x39.4” SICILIA SAND (ANTISLIP C3/R11) 2 24 2,00 40,95 48 1003 21,53 90,28 517 2209
100x100 / 39.4”x39.4” SICILIA SILVER 2 24 2,00 40,95 48 1003 21,53 90,28 517 2209
100x100 / 39.4”x39.4” SICILIA SILVER (ANTISLIP C3/R11) 2 24 2,00 40,95 48 1003 21,53 90,28 517 2209
60x120 / 23.6”x47.2” TAORMINA P 2 32 1,44 29 46,08 948 15,50 63,93 496 2088
100x100 / 39.4”x39.4” TIRRENO NEUTRAL 2 24 2,00 40,95 48 1003 21,53 90,28 517 2209

100x100 / 39.4”x39.4” TIRRENO NEUTRAL (ANTISLIP C3/R11) 2 24 2,00 40,95 48 1003 21,53 90,28 517 2209

100x100 / 39.4”x39.4” TIRRENO PERLA 2 24 2,00 40,95 48 1003 21,53 90,28 517 2209
100x100 / 39.4”x39.4” TIRRENO PERLA (ANTISLIP C3/R11) 2 24 2,00 40,95 48 1003 21,53 90,28 517 2209
60x120 / 23.6”x47.2” TORINO GOLD P 2 30 1,44 29 43,2 890 15,50 63,93 465 1960
60x120 / 23.6”x47.2” TREVI S/F P 2 30 1,44 29 43,2 890 15,50 63,93 465 1960
60x120 / 23.6”x47.2” TUSCANY CREAM 2 35 1,44 33 50,4 1166 15,50 72,75 543 2570
60x120 / 23.6”x47.2” TUSCANY GREY 2 35 1,44 33 50,4 1166 15,50 72,75 543 2570
100x100 / 39.4”x39.4” TUSCANY GREY 2 24 2,00 40,95 48 1003 21,53 90,28 517 2209
100x100 / 39.4”x39.4” TUSCANY GREY (ANTISLIP C3/R11) 2 24 2,00 40,95 48 1003 21,53 90,28 517 2209
100x100 / 39.4”x39.4” TUSCANY SAND 2 24 2,00 40,95 48 1003 21,53 90,28 517 2209
100x100 / 39.4”x39.4” TUSCANY SAND (ANTISLIP C3/R11) 2 24 2,00 40,95 48 1003 21,53 90,28 517 2209
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Las dimensiones de los Porcelánicos que figuran en éste catálogo son 
Nominales. Si usted desea saber las dimensiones reales de fabricación, 
consulte con nuestro departamento técnico.

Los colores de las piezas que aparecen en éste catálogo son orientativos.

Intermatex se reserva el derecho a anular o modificar el diseño de 
cualquiera de los modelos que aparecen en éste catálogo.

The dimensions of the Porcelain give in this catalogue are Nominal. 
Please contact our technical department, should you need to know the 
real manufactured dimensions.

Colors of pieces that appear in this catalogue are approximated.

Intermatex reserves the right to modify or alter the design in any or all 
of the models here enclosed.

41



Ensayos realizados y especificaciones técnicas
Test done and technical specifications

ENSAYOS REALIZADOS POR
TESTS DONE BY

- UNE-EN-ISO 10545-2 DETERMINACiÓN DE LAS DIMENSIONES
 (LONGITUD y PLANITUD DE SUPERFICIE)

 SIZE DETERMINATION (LENGTH AND SURFACE PLANARITY) 

- UNE-EN-ISO 10545-3 DETERMINACIÓN DE LA ABSORCIÓN DE AGUA

 WATER ABSORPTION TEST 

- UNE-EN-ISO 10545-4 RESISTENCIA A LA FLEXIÓN Y CARGA DE ROTURA

 FLEXURAL STRENGTH AND BREAKAGE LOAD 

- UNE-EN-ISO 10545-6 DETERMINACIÓN DE LA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN 
 PROFUNDA. BALDOSAS NO ESMALTADAS

 DEEP ABRASION RESISTANCE TEST. UNGLAZED TILES 

- UNE 67-101-92=EN-101 DETERMINACIÓN DE LA DUREZA AL RAYADO 
 DE LA SUPERFICIE SEGÚN MOHS. 

 MOHS TEST FOR SURFACE SCRATCHED HARDNESS 

Especificaciones técnicas del Gres Porcelánico
Porcelain Floor Tile technical specifications

Norma
Standard

Descripción
Description

Mínimo exigido Grupo B1a
B1a Group minimum demanded

Especificación Intermatex
Intermatex specification

ISO 10545-2 Longitud y anchura
Length and width max. 0.6% <0.1%

ISO 10545-2 Planitud de superficie
Surface planarity max. 0.5% <0.1%

ISO 10545-3 Absorción de agua
Water absorption max. 0.5% <0.2%

ISO 10545-4

Resistencia a la Flexión y 
carga de rotura

Flexurat strength and 
breakage load

>900N >1100N

ISO 10545-6 Abrasión profunda
Deep abrasion max. 175 mm3 <115 mm3

EN-101.1191 Dureza al rayado según Mohs
Scratched hardness Mohs index

No exigible (Pulido)
Not demanded (Polished)

min 4-6 (Esmaltado / Glazed)

MOHS 4
MOHS 5-9

UNE-ENV 12633-2003
Anexo A

Resistencia al deslizamiento 
(Péndulo)

A consultar según modelo
To enquire according to the 

models

DIN 51130.2010
Apdo. 5

Determinación de ángulo crítico 
del deslizamiento (Rampa)

A consultar según modelo
To enquire according  

to the models

N.I.F.: Q-4670001 - I
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RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
SLIP RESISTANCE

CLASE A
CLASS A

CLASE B
CLASS B

CLASE C
CLASS C

Adherencia
Adherence

Media
Medium

Alta
High

Fuerte
Strong

Ángulo inclinación
Slope angle 12º / 18º 18º / 24º > 24º

Plano inclinado con ángulo variable impregnado con solución jabonosa. Mide el ángulo inclinado que permite estar de pie con seguridad.
Inclined plane with variable grades covered with soapy solution. This measures the angle of incline that allows one stand safely.

MÉTODO DE RAMPA CON PIES DESCALZOS / 
THE BAREFOOT RAMP METHODDIN 51097

R-9 R-10 R-11 R-12 R-13

Adherencia
Adherence

Normal
Normal

Media
Medium

Alta
High

Fuerte
Strong

Muy fuerte
Very strong

Ángulo inclinación
Slope angle 6º / 10º 10º / 19º 19º / 27º 27º / 35º > 35º

Plano inclinado con ángulo variable impregnado con aceite. Mide el ángulo inclinado que permite estar de pie con seguridad.
Inclined plane with variable grades covered with oil. This measures the angle of incline that allows one stand safely.

DIN 51130 MÉTODO DE RAMPA CON BOTAS Y ACEITE / 
THE RAMP METHOD WITH BOOTS AND OIL

ENV-12633

CLASE 1
CLASS 1

Zonas Interiores secas, pendiente <6% Interior areas that are dry with  
a grade of <6%

CLASE 2
CLASS 2

Zonas Interiores secas, pendiente >6%
Zonas Interiores húmedas, terrazas,  
cubiertas, vestuarios duchas, aseos,  
cocinas, etc.

Interior areas that are dry with  
a grade of >6%
Interior wet areas, covered terraces, 
showers, bathroom floor, kitchens, etc

CLASE 3
CLASS 3

Zonas con agua, grasas, lubricantes, etc.
Zonas Interiores húmedas con pendiente >6%
Zonas exteriores, piscinas.

Wet/greasy/lubricated environments
Interior wet areas with a grade of >6%
Exterior areas, swimming pools

El ensayo utiliza un péndulo que tiene un deslizador de caucho que en función del ángulo alcanzado después de contactar con 
la superficie de la baldosa, nos dará la clase de la baldosa, A mayor clase mayor resistencia.
The method entails the use of a pendulum fitted with a rubber slider. This gives slip class of the tile, depending on the angle 
that is attained after contact with the tile surface. The greater class, the higher resistance value.

MÉTODO DEL PÉNDULO (UNE ENV 12633 - 2003)  /
THE PENDULUM METHOD (UNE ENV 12633 - 2003)
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